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ATA DA SESSÃO DO SORTEIO DA SUBCOMISSÃO TÉCNICA 
Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de agosto do ano de 2021, às 09 horas, na sala da COMISSÃO 
PERMANENTE CENTRAL DE LICITAÇÃO, localizada na Rua Alfredo Pinto de Mesquita,635, Centro, 
TEJUÇUOCA - CE, reuniu-se, em sessão pública, a Comissão Permanente Central de Licitação do 
Município de Tejuçuoca, composta pelos seguintes membros: JOSÉ MARCOS DE PINHO BRITO-
Presidente, PAULO SERGIO ANDRADE ALVES — Membro e ANDERSON JOSÉ BRITO MOREIRA - 
Membro, a fim de proceder ao sorteio dos 03 (três) profissionais que comporão a subcomissão técnica, 
nos termos estabelecidos pelos §§ 1° e 2° do art. 10 da Lei n° 12.232/2010, que realizará a análise e o 
julgamento das propostas técnicas do processo licitatório a ser realizado para a contratação de 02 (duas) 
empresas especializadas na prestação de serviços de publicidade e propaganda de interesse de diversos 
órgãos e secretarias do Município de Tejuçuoca/CE, nos termos do Artigo 37, §1° da Constituição da 
República Federativa do Brasil e da Lei 12.232 de 29 de abril de 2010. Dando início aos trabalhos, foram 
numerados de 01 a 06 os profissionais relacionados no aviso de realização desta sessão pública, 

.conforme publicado no Diário Oficial do Estado do Ceará, Jornal de Grande Circulação e Flanelográfo da 
Unidade Gestora circulação no dia 18 de Agosto de 2021, para que possam ser posteriormente 
identificados, tendo os mesmos recebidos a seguinte numeração: ANTONIO HENIG LOURETO 
ABRANTES SOUSA — n° 01; FERNANDO FERREIRA LOPES NETO — n° 02; FRANCISCO FELIPE 
COSTA CRUZ — n° 03; RODRIGO SOUSA BARRETO - n° 04; MARIA BARBOSA SOUSA — n° 05; 
ANTONIO ROBSON DA SILVA DE SOUSA — n° 06. Em seguida, foram sorteados os seguintes números, 
correspondente aos integrantes que comporão a subcomissão técnica: primeiro— n.° 1 (ANTONIO HENIG 
LOURETO ABRANTES SOUSA); segundo— n.° 2 (RODRIGO SOUSA BARRETO); e terceiro- n.° 5 
(ANTONIO ROBSON DA SILVA DE SOUSA). Após o sorteio, foi informado que apenas 01 (um) dos 
profissionais sorteados, ANTONIO ROBSON DA SILVA DE SOUSA mantém vínculo funcional ou 
contratual com o Município de Tejuçuoca/CE, e os outros sorteados, ANTONIO HENIG LOURETO 
ABRANTES SOUSA e RODRIGO SOUSA BARRETO, não mantém vinculo funcional ou contratual com 
o Município de Tejuçuoca/CE, atendendo ao estabelecido nos §§ 1° e 2° do art. 10 da Lei n° 12.232/2010. 
Posta a palavra à disposição, dela ninguém fez uso. Ficou então assim composta a Subcomissão Técnica 
para fins de consecução do julgamento técnico no procedimento licitatório a ser realizado para a 
contratação para prestação de serviços de publicidade, obediente a lei 12.232/10, sendo compreendido 
como o conjunto de atividades realizadas integralmente com a finalidade o estudo, o planejamento, a 
conceituação, a concepção, a criação, a execução interna, a intermediação e a supervisão da execução 
externa e a distribuição de publicidade aos veículos e demais meios de divulgação, para atendimento à 
diversas unidades administrativas do município de Tejuçuoca-ce, nos termos do Artigo 37, §1° da 
Constituição da República Federativa do Brasil e da Lei 12.232 de 29 de abril de 2010: . ANTONIO HENIG 
LOURETO ABRANTES SOUSA (PRODUTOR DE VÍDEOS PUBLICITÁRIOS); RODRIGO SOUSA 
BARRETO (DESIGNER GRAFIC0); ROBSON DA SILVA DE SOUSA (PROFISSIONAL DE 
MARKETING). O resultado deste sorteio será publicado no Diário Oficial do Estado do Ceará, Jornal de 
Grande Circulação e Flanelográfo da Unidade Gestora. Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrada 
a presente sessão, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pelos membros da 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITA ÃO. 
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